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Тесты по математике ЕНТ 2012

Вариант – 2106

1) Упростите выражение:
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2) За несколько книг уплатили 320 тенге. Стоимость одной из книг составила  30%, а другой 45%

    израсходованных денег. На сколько тенге первая книга дешевле второй? 

А) 38 тенге             В) 48 тенге             С) 52 тенге                Д) 60 тенге               Е) 30 тенге

3) Сократите дробь:
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4) Решите уравнение: 
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5) Решите уравнение: 
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А) -2; 3                     В) 6; -1                       С) 4; 2                        Д) 2; 0,5                            Е) -5; -1

6) Решите уравнение: 
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      7) Решите  уравнение:
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      8) Найдите 
[image: image20.wmf]y
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 для  системы уравнений: 
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А) 0,4                   В)  0,8                     С) 1,6                      Д) 2,4                   Е) 3,2

9) Моторная лодка, скорость которой в стоячей воде равна 15км/ч, 

  прошла 
[image: image22.wmf]3
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 км  вниз по течению реки и вернулась обратно. 

  Найдите скорость течения реки, если на весь путь затрачено 20 часов.

А) 2 км/ч                    В) 4 км/ч                      С) 8 км/ч                        Д) 3 км/ч                           Е) 6 км/ч

10) Решите неравенство: 
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      11) Решите неравенство: 
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         12) Вычислите: 
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13) Решите уравнение: 
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       14) Решить неравенство: 
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     15) Решите  систему уравнений: 
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         В) 
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С) 
[image: image56.wmf]î

í

ì

Î

þ

ý

ü

î

í

ì

+

+

+

+

+

-

Z

n

k

k

n

k

k

n

k

,

 

;

2

3

),

2

3

  

;

2

6

p

p

p

p

p

p

p

p

p


Д) 
[image: image57.wmf]î

í

ì

Î

þ

ý

ü

î

í

ì

+

+

+

+

Z

n

k

k

k

k

k

,

2

5

9

 

;

2

7

13

),

2

6

7

  

;

2

2

p

p

p

p

p

p

p

p

       Е) 
[image: image58.wmf]î

í

ì

Î

þ

ý

ü

î

í

ì

+

+

+

Z

n

k

k

k

k

k

,

2

 

;

4

3

),

  

;

4

p

p

p

p

p

p

p


      16) Четвертый член арифметической прогрессии равен 16, а сумма седьмого и десятого равна 5.

              Найти сумму первых восемнадцати членов прогрессии

        А) -9             В) 10           С) -11                 Д)  12                  Е) -13

17) Найти производную функции:  
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      18) Вычислите интеграл:
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                 Е) -1

19) Найти область значений функции: 
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20) Вычислите площадь фигуры, ограниченной графиком функции 
[image: image70.wmf]x
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21) В треугольнике 
[image: image77.wmf]ABC

 параллельно стороне 
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 проведен отрезок 
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      ( точка 
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 лежит на стороне 
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, а точка 
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 на стороне 
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). Найти отрезок 
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  А) 6см            В) 5см           С) 4см                 Д)  3см                  Е) 2см

22) В трапеции 
[image: image86.wmf]ABCD

 с основаниями  
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 и 
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 биссектриса  угла 
[image: image89.wmf]BAD


      проходит через точку 
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      Найти длину отрезка 
[image: image93.wmf]BM
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    А) 7             В) 6           С) 5                 Д)  4                  Е) 3

    23) Боковая поверхность правильной треугольной пирамиды в 3 раза больше  площади основания.

          Площадь круга, вписанного в основание, численно равна радиусу этого круга. 

          Найти объем пирамиды.

  А) 
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         24) В  шар объемом 
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    под углом  600. Найти объем цилиндра.
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        25) В треугольнике с вершинами в точках  А(1;1),  
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               Вычислите угол  
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                                                                                 Вариант – 2941 (2948) 

1) Вычислите:
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2) Найти 30% числа 
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4) Решите уравнение: 
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5) Решите уравнение: 
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      6) Решите  уравнение:
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      7) Решите систему уравнений: 
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8) Упростите выражение: 
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9) Решите неравенство: 
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      10) Решите уравнение: 
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     11) Решите неравенство: 
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     12) Вычислите: 
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    13) Решите уравнение: 
[image: image158.wmf]1

cos

2

=

x


            А) 
[image: image159.wmf]Z

n

n

Î

+

±

,

2

4

3

p

p

                      В)  
[image: image160.wmf]Z

n

n

Î

+

,

2

4

p

p

                       С) 
[image: image161.wmf]Z

n

n

Î

-

±

,

4

4

p

p

        

            Д)   
[image: image162.wmf]Z

n

n

Î

+

±

,

2

4

p

p

                       Е) 
[image: image163.wmf]Z

n

n

Î

+

±

,

4

4

p

p


       17) Решите систему: [image: image164.wmf]ï
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   и найдите сумму его решений, принадлежащих промежутку: [image: image165.wmf][
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     15) Упростите выражение: 
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      16) В заданной  арифметической прогрессии  
[image: image173.wmf]58

 

,

28

6

4

=

-

=

S

S

. Найти: 
[image: image174.wmf]16

S


        А) 2442             В) 1284          С) 1468                 Д)  1488                  Е) 1498

        17) Найти область определения функции: 
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18) Найти точки экстремума функции: 
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                19)  Дана функция: 
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          20) Какая из данных функций является первообразной для  
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 EMBED Equation.3  [image: image195.wmf]      В)  
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             21)  Площадь прямоугольного треугольника  6см2, а гипотенуза 5см. Найти разность катетов.

   А) 1             В) 2         С) 3                 Д)  4                 Е) 1,1

        22)  Одна диагональ параллелограмма 20 см, а стороны 10 см и 14 см. Определите другую диагональ. 
        A) 10
[image: image200.wmf]2

см           B) 4
[image: image201.wmf]3

см        C) 10
[image: image202.wmf]3
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  23) В  основании  прямой призмы ромб с диагоналями равными 16см и 30см.

        Определите площадь боковой поверхности призмы, если её объем равен 4800 см3.

     А) 1440см2               В) 1250см2              С) 1360см2                  Д) 1350см2              Е) 1420см2   

24) Высота прямоугольного параллелепипеда равна 16см. Ширина на 6см меньше длины. 

      Найти большую сторону основания, если объем параллелепипеда равен 880см3.

  А) 15                    В) 11                 С) 14                        Д)  12                  Е) 13

         25)  Разложить 
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                                                                          Вариант – 2947

2) Вычислите:
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А)  -0,98           В) 1,03              С) 1,53               Д) -0,97                   Е) -0,96

2) Найти 25% числа 
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4) Решите уравнение: 
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5) Решите уравнение: 
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      6) Решите  уравнение:
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      7) Решите систему уравнений: 
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8) Упростите выражение: 
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9) Решите неравенство: 
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      10) Решите уравнение: 
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     11) Решите неравенство: 
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   12) Определите функцию:
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     А) четная         В) четная и нечетная        С) периодическая        Д) не периодическая        Е) нечетная 

    13) Решите уравнение: 
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       14)Решите систему уравнений: 
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 15) Упростите выражение: 
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    А) 
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      16) В заданной  арифметической прогрессии  
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        А) 2442             В) 1284          С) 1468                 Д)  1488                  Е) 1498

        17) Найти область определения функции: 
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19) Найти точки экстремума функции: 
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                19)  Дана функция: 
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          20) Какая из данных функций является первообразной для  
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 EMBED Equation.3  [image: image284.wmf]      В)  
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             21)  Площадь прямоугольного треугольника  6см2, а гипотенуза 5см. Найти разность катетов.

   А) 1             В) 2         С) 3                 Д)  4                 Е) 1,1

        22)  Одна диагональ параллелограмма 20 см, а стороны 10 см и 14 см. Определите другую диагональ. 
        A) 10
[image: image289.wmf]2

см           B) 4
[image: image290.wmf]3

см        C) 10
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см    D) 12
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[image: image293.wmf]3
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  23) В  основании  прямой призмы ромб с диагоналями равными 16см и 30см.

        Определите площадь боковой поверхности призмы, если её объем равен 4800 см3.

     А) 1440см2               В) 1250см2              С) 1360см2                  Д) 1350см2              Е) 1420см2   

24) Высота прямоугольного параллелепипеда равна 16см. Ширина на 6см меньше длины. 

      Найти большую сторону основания, если объем параллелепипеда равен 880см3.

  А) 15                    В) 11                 С) 14                        Д)  12                  Е) 13

         25)  Разложить 
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                                                                                   Вариант – 2917

1) Найти значение выражения: [image: image301.wmf] 
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А) 190                     В) 198                       С) 96                        Д) 112                            Е)124

2) Скорости велосипедиста и мотоциклиста находятся в отношении 3:15. 

     Найти скорость мотоциклиста, если она больше скорости велосипедиста на 48км/ч.

А) 58км/ч                     В) 60км/ч                      С) 64км/ч                     Д) 62км/ч                       Е)59км/ч

     3)Сократите дробь: [image: image302.wmf]2
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4) Чему равна сумма корней уравнения:[image: image307.wmf]4
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5) Решите уравнение:[image: image308.wmf](
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А) 1                     В) 2                       С) 3                        Д) 4                            Е) нет решений

6) Решите систему уравнений:[image: image309.wmf]î

í

ì

=

+

=

9

2

3

3

y

x

xy

 

А) (-2;-1), (1;2)             В) (2;1), (-1;-2)            С)  (1;2)             

      Д) (-1;-2)                      Е) (1;2), (2;1)

7) Решите систему уравнений:[image: image310.wmf]î
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А) (4;3)                   В) (-4;3)                      С) (4;-3)                        Д) (-4;-3)                            Е) (11;9)

8) Решите систему уравнений:[image: image311.wmf]ï
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А) (0;16)               В) (4;-4)                   С) (-4;4)                 Д) (4;4)                     Е) (0;-16) 

9) Найти наименьшее целое положительное значение х  для неравенства:  [image: image312.wmf]1
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10) Решите неравенство: [image: image313.wmf])
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11) Двое рабочих выполнили работу за 12 дней. 

       За сколько дней может выполнить эту работу каждый рабочий, если одному из них 

       для выполнения всей работы потребуется  на 10 дней больше, чем  другому?

       А) 20 и 30 дней            В) 16 и 34 дней             С) 18 и 32 дней          

       Д) 24 и 36 дней            Е) 22 и 28 дней

12) Найти: [image: image319.wmf] 
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       13) Решите уравнение: [image: image325.wmf]2

1

)

5

3

cos(

=

-

-

x

p


           А) [image: image326.wmf]Z

n

n

Î

+

±

,

2

15

p

p

                    В) [image: image327.wmf]Z

n

n

Î

+

-

±

,

5

2

15

15

p

p

p

                С) [image: image328.wmf]Z

n

n

Î

+

±

,

5

2

15

p

p

                    

           Д)  [image: image329.wmf]Z

n

n

Î

+

,

2

15

p

p

                         Е) [image: image330.wmf]Z

n

n

Î

+

,

15

p

p

 

14) Решить неравенство: [image: image331.wmf]2

1

cos

0

£

<

x


           А)[image: image332.wmf]Z

n

n

n

n

n

Î

÷

ø

ö

ê

ë

é

+

+

È

ú

û

ù

ç

è

æ

+

-

+

-

,

2

2

;

2

3

2

3

;

2

2

p

p

p

p

p

p

p

p

    В) [image: image333.wmf]Z

n

n

n

n

n

Î

÷

ø

ö

ê

ë

é

+

È

ú

û

ù

ç

è

æ

+

+

,

2

 

;

2

2

3

2

2

 

;

2

3

p

p

p

p

p

p

p

      

            С) [image: image334.wmf]Z
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         15) Решите систему неравенств: [image: image337.wmf]ï
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       16) Последовательность задана формулой:[image: image343.wmf]1
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              Найти её пятый член.

           А) 10                    В) 11                   С) 8                       Д) 9                     Е) 12

17) Найти наименьший положительный период функции: [image: image345.wmf]3
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18) Какие из данных функций в области определения являются нечетными:

 [image: image351.wmf]   
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А) 2; 4                    В) 1; 2; 3; 4                       С) 1; 3; 4                            Д) 1; 2; 3                           Е) 1; 4

19) Найти  стационарные точки функции: [image: image352.wmf]x
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А) -1           В) 0; 1          С) [image: image353.wmf]1
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          Д) 1             Е) 1; 4    

      20) Вычислите интеграл:  [image: image354.wmf]dx
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21) Одна  диагоналей  ромба равна его стороне. Определите периметр ромба, если другая диагональ

       равна [image: image358.wmf]ñì

3

18

.

      А) 4см                В) 88см                   С) 72см      [image: image359.wmf]                 Д) 78 см                         Е) 86 см           

     22) К окружности проведена касательная. Через точку касания проведена хорда, 

      отрезающая от окружности дугу в 960.  Чему равен угол между хордой и касательной?

      А) 480               В) 440                  С) 960     [image: image360.wmf]                 Д) 840                        Е) 420          

23) Через точку основания цилиндра проведено сечение под углом 300, так, что его верхняя точка 

       находится на середине высоты цилиндра (образующей).    

       Определите объем цилиндра, если большая ось сечения равна 18 см..

 А) [image: image361.wmf]p
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24) Объем пирамиды  8400 см3. Определите высоту пирамиды, проведенную в центр круга площадью 

      [image: image366.wmf]p

144

 см2, вписанного в равнобокую трапецию с основаниями 18см и 32см. 

  А) 51см              В) 48см                С) 42см                 Д) 44см                     Е) 63см   

25) Определите синус угла между векторами [image: image367.wmf]{
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                                                                                 Вариант – 2916

1) Вычислите: [image: image371.wmf](
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А) 3,25                     В) 2,25                       С) 1,25                        Д) 0,25                            Е) 2,15

      2) В 56 кг сплава медь и цинк находятся  в отношении 2,5 : 4,5. 

 На сколько кг меди в этом сплаве меньше?     

А) 13 кг                     В) 14 кг                      С) 15 кг                     Д) 16 кг                   Е) 17 кг

     3)Сократите дробь: [image: image372.wmf]1
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      5) Решите уравнение:[image: image381.wmf]2
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А) 0; 2                     В) 0; 3                       С) 0; 4                        Д) 0; 5                           Е) 0; 6

      6) Найти первый положительный член арифметической прогрессии: -20,3;  -18,7;  …
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      7) Решите систему уравнений:[image: image387.wmf]î
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     А) (0;2)                   В) (1;2)                      С) (2;2)                        Д) (3;2)                            Е) (4;2)

8) Решите систему уравнений:[image: image388.wmf]ï
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А) (9;4)               В) (16;4)                   С) (9;16)                 Д) (9;25)                     Е) (9;36) 

9) Решите  неравенство:  [image: image389.wmf]1
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10) Решите неравенство: [image: image395.wmf]2
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        11) Двое рабочих выполняют некоторую работу.

      После 45 мин совместной работы первый рабочий был переведен на другую работу, 

      и второй рабочий закончил оставшуюся часть работы за 2ч 15мин.

      За какое время мог бы выполнить всю работу каждый рабочий в отдельности, 

      если второму на это понадобится на 1 час больше, чем первому?

       А) 7 и 8 ч            В) 6 и 7ч             С) 5 и 6 ч          

       Д) 4 и 5ч             Е) 3 и 4ч

12) Найти значение выражения: [image: image401.wmf] 
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       13)  Найти решение уравнения: [image: image407.wmf]0
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14) Найти решение неравенства [image: image414.wmf]1
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         15) Решите систему неравенств: [image: image421.wmf]ï
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n

n

x

n

Î

+

£

£

+

,

2

5

1

arcsin

2

5

1

arccos

p

p

                     Д)  [image: image425.wmf]Z

n

n

x

n

Î

+

£

£

+

,

2

5

1

arccos

2

5

1

arcsin

p

p

          

           Е) [image: image426.wmf]Z

n

n

x

n

Î

+

-

<

<

+

,

2

5

1

arccos

2

5

1

arcsin

p

p

p

          

       16) Для некоторой арифметической прогрессии найти [image: image427.wmf]16
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           А) 1480                    В) 1588                  С) 1688                       Д) 1489                     Е) 1488

17) Найти наименьший положительный период функции: [image: image429.wmf]5
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18) Что можно сказать о функции: [image: image435.wmf]3
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А) общего вида           В) периодична            С) четная          Д) нечетная        Е) ни четная, ни нечетная

19) Найти  критические точки функции: [image: image436.wmf]x

x

y

cos

+

=

  

  А) [image: image437.wmf]Z

n

n

x

Î

+

=

,

2

2

min

p

p

           В)  [image: image438.wmf]Z

n

n

x

Î

+

=

,

2

max

p

p

       

   С) [image: image439.wmf]Z

n

n

x

Î

+

-

=

,

2

2

min

p

p

 ; [image: image440.wmf]Z

n

n

x

Î

+

=

,

2

2

max

p

p

                 Д) [image: image441.wmf]Z

n

n

x

Î

+

=

,

2

2

max

p

p

               

   Е)   [image: image442.wmf]Z

n

n

x

Î

+

-

=

,

2

2

min

p

p


   20) Вычислите интеграл:  [image: image443.wmf]ò
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               А) [image: image444.wmf]3
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       С) [image: image446.wmf]3
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21) Боковые стороны трапеции равны 17см и 23см. а основания 12см и 28см. 

      Определите высоту трапеции.

      А)[image: image447.wmf]2
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               В) [image: image448.wmf]2
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            С)  [image: image449.wmf]2
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     [image: image450.wmf]                 Д) [image: image451.wmf]2
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                        Е) [image: image452.wmf]2
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 22) Длина окружности, описанной около правильного треугольника равна [image: image453.wmf]p

20

см.

            Найти площадь такого круга.

   А) [image: image454.wmf]p
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 23) В цилиндре проведено сечение под углом 600 так, что оно полностью проектируется 

        на основание цилиндра имеющего радиус равный 10см. Определите площадь сечения.

       А) [image: image459.wmf]p
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    24) Найти площадь круга вписанного в многоугольник, лежащий в основании пирамиды, если высоты  боковых граней равны 25см, а высота пирамиды 24см.

   А) [image: image464.wmf]p
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    25) Определите косинус угла между векторами [image: image469.wmf]{
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                                                                   Вариант – 2920

3) Найти значение дроби:[image: image476.wmf]3
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2) Гипотенуза прямоугольного треугольника равна 82см, а его площадь 720см2. 

    Найти катеты треугольника.

А) 18 и 20см             В) 12 и 30см              С) 80 и 18см                 Д) 40 и 9см                Е) 60 и 6см

3) Упростите выражение: [image: image481.wmf]25
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5) Решите уравнение:[image: image493.wmf]4
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6) Решите систему уравнений:[image: image494.wmf]î
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А) (2;1), (-2;5)                    В) (-2;6)                     С) (-2;7)                      Д) (-2;8)                    Е) (-2;9)

7) Решите систему уравнений:[image: image495.wmf]ï
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А) (2;2)                     В) (5;2)                     С) (-5;2)                       Д) (5;-2)                            Е) (4;2)

8) Решите систему уравнений:[image: image496.wmf]ï
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А) (1;9), (9;1)                    В) (9;1)                     С) (16;1)                      Д) (9;25)                    Е) (9;16)

9) Найти наименьшее целое отрицательное значение х  для неравенства:[image: image497.wmf]y
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10) Решите неравенство: [image: image498.wmf]4
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11) Два токаря должны были изготовить детали. После трехчасовой совместной работы

      работать продолжал только второй токарь, который проработал ещё 4 часа.

      После этого задание оказалось перевыполненным на 12,5%.

      За какое время мог бы выполнить задание каждый токарь, если второму на это 

      понадобится на 4 часа меньше, чем первому?

А) 13 и 9ч             В) 10 и 10ч              С) 11 и 9ч                 Д) 12 и 8ч                Е) 15 и 20ч

12) Упростить выражение: [image: image503.wmf]a
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13) Решите уравнение: [image: image509.wmf]0
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14) Решить неравенство: [image: image515.wmf]0
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15) Решите уравнение: [image: image520.wmf]2
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       16) Найти первый член и разность арифметической прогрессии, у которой [image: image526.wmf]22
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А) -90; 16             В)-88; 16           С) -88; 18                 Д) 88; 18                  Е) 90; 18

17) Найти наименьший положительный период функции: [image: image527.wmf]4
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18) Что можно сказать о функции: [image: image533.wmf]x
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А) общего вида           В) периодична            С) четная          Д) нечетная        Е) ни четная, ни нечетная

19) Найти стационарные точки функции [image: image534.wmf]x
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 20) Вычислите: [image: image541.wmf]dx
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А) 18,5                     В) 18,25                       С) 18,5                        Д) 18,75                           Е) 18

21) Основания трапеции относятся как 4:7. 

      Найти верхнее основание, если средняя линия равна 28,6см.

А) 21,2см                      В) 19,6см                     С) 21,6см                   Д) 22,4см                      Е) 20,8см

22) Площадь круга равна 12. Найдите его диаметр.

А) [image: image542.wmf]p
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23) Площади оснований усеченного конуса [image: image547.wmf]p

9

см2 и [image: image548.wmf]p

100

см2 .

      Определите высоту данного конуса, если площадь осевого сечения 312 см2.

А) 30см                      В) 27см                     С) 26см                   Д) 28см                      Е) 24см

24) В основании прямой призмы прямоугольный треугольник с катетами 8см и 15см. 

      Определите полную поверхность призмы, если её объем 1200см3.

А) 920см2                      В) 960см2                     С) 900см2                   Д) 880см2                      Е) 940см2

25) В треугольнике с вершинами в точках  М(2;-3), [image: image549.wmf])
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       определите косинус угла М.

А) 0,5                      В) 0                    С) 0,4                   Д) 0,6                    Е) 0,3

                                                                                 Вариант – 2919

1) Вычислите: [image: image550.wmf] 
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А) 64                     В) 32                       С) 16                        Д) 8                            Е) 4

2) Олово и цинк содержатся в сплаве в отношении 3,5:4,5

    На сколько кг больше цинка в сплаве массой 32 кг?

А) 3кг                     В) 4кг                       С) 5кг                        Д) 6кг                            Е) 7кг

3) Упростите выражение: [image: image551.wmf])
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А) [image: image552.wmf]xy
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4) Решите уравнение: [image: image556.wmf]x
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А) 0;2                      В) 0;3                        С) 0;4                         Д) 0;5                       Е) 0;6

5) Решите уравнение:[image: image557.wmf]4
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А) 1                     В) 2                       С) 3                        Д) 4                            Е) нет решений

6) Решите систему уравнений:[image: image558.wmf]î
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А) (-2;1), (-1;-2)             В) (2;-1), (-1;-2)            С) (2;1), (-1;-2)             

      Д) (-2;-1), (1;3)               Е) (2;1), (-1;-1)

7) Решите систему уравнений:[image: image559.wmf]î
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А) 7                     В) 6                      С) 3                        Д) 4                            Е) 5

8) Решите систему уравнений:[image: image560.wmf]ï
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А) (2;2)               В) (5;-2)                   С) (16;4)                 Д) (-2;1), (-1;-2)                    Е) (0;[image: image561.wmf]3
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9) Решите неравенство:[image: image563.wmf]1
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10) Решите неравенство: [image: image569.wmf]18
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А) [image: image570.wmf]1
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11) Слесарь может выполнить задание по обработке деталей на 15 часов скорее, чем ученик.

       Если ученик отработает 18 часов, а слесарь продолжит выполнение задания в течение 6 часов, 

       то будет выполнено 0,6 всего задания.

       Сколько времени требуется ученику для самостоятельного выполнения задания?

А) 45ч             В) 44ч              С) 43ч                 Д) 42ч                Е) 41ч

12) Найти: [image: image575.wmf]0
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А) [image: image576.wmf]2
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13) Решите уравнение: [image: image581.wmf]0
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14) Решить неравенство: [image: image587.wmf]0

3

cos

5

2

cos

³

+

+

x

x


А) [image: image588.wmf]Z

n

n

x

n

Î

+

£

£

+

-

,

2

6

2

6

p

p

p

p

           В) [image: image589.wmf]Z

n

n

x

n

Î

+

£

£

+

-

,

2

4

2

4

p

p

p

p

  С) [image: image590.wmf]Z

n

n

x

n

Î

+

£

£

+

-

,

2

3

2

3

p

p

p

p

                   Д) [image: image591.wmf]Z

n

n

x

n

Î

+

£

£

+

-

,

2

3

2

2

3

2

p

p

p

p

                Е) [image: image592.wmf]Z

n

n

x

n

Î

+

£

£

+

-

,

2

4

3

2

4

3

p

p

p

p


15) Решите уравнение: [image: image593.wmf](
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       16) Второй член  арифметической прогрессии 9,  а её третий член больше первого на 12.

              Найти:  [image: image599.wmf]10
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.

А) 280             В) 290          С) 310                 Д) 300                  Е) 320

17) Найти наименьший положительный период функции: [image: image600.wmf]x
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18) Какие из данных функций в области определения являются нечетными:
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А) 1; 4                    В) 1; 2; 3                       С) 2; 4; 5                            Д) 1; 3; 4                           Е) 1; 5

19) Найти  критические точки функции [image: image607.wmf]x
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]

p

;

0

: 

А) [image: image609.wmf]4

min

p

=

x

           В)  [image: image610.wmf]4

max

p

=

x

           С) [image: image611.wmf]4

min

p

-

=

x

          Д) [image: image612.wmf]4

max

p

-

=

x

              Е) [image: image613.wmf]4

;

4

max

min

p

p

=

=

x

x

    

 20) Вычислите: [image: image614.wmf]ò
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                          Е) [image: image620.wmf]2

3

      

21) Одна диагональ параллелограмма 20см, а стороны 10см и 14см.

      Определите вторую диагональ.

А) [image: image621.wmf]2
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                В) [image: image622.wmf]3
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                   С) [image: image623.wmf]3
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      [image: image624.wmf]                 Д) [image: image625.wmf]2
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8

           

     22) Найти длину дуги окружности радиуса 20 см, если центральный угол,

     соответствующий этой дуге равен 2,5 радиан.

А) 30см                В) 40см                С) 45см                 Д) 50см                     Е) 35см   

23) Осевым сечением цилиндра является квадрат с диагональю равной [image: image627.wmf]2
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.

       Определите объем этого цилиндра.

 А) [image: image628.wmf]p
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24) Объем прямоугольного параллелепипеда  равен 2520 см3, площадь основания 168см2, 

      а длина на 2см больше ширины. Найти сумму длин всех ребер параллелепипеда.

  А) 58см                В) 164см                С) 146см                 Д) 82см                     Е) 176см   

25) Найти значение числа  р, если [image: image633.wmf]{
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 и их скалярное произведение равно (-16).

 А) [image: image634.wmf]2
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                                                                      Вариант – 2918

1) Найти значение выражения: [image: image639.wmf]5
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А) 12                     В) 11                      С) 3                        Д) 6                            Е) 4

2) В латуни отношение массы меди и цинка составляет 3:2.

Сколько меди и цинка в куске сплава массой [image: image640.wmf]4
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3) Упростите выражение: [image: image646.wmf]2
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4) Решите уравнение: [image: image649.wmf]3
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5) Решите уравнение:[image: image650.wmf]2
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6) Решите систему уравнений:[image: image651.wmf]ï
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А)  (1;2)                      В) (1;3)                               С) (1;4)                       Д) (2;2)                  Е) (3;2)

7) Решите систему уравнений:[image: image652.wmf]î
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8) Решите систему уравнений:[image: image653.wmf]ï
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9) Найти все целые значения  х , соответствующие неравенству: [image: image654.wmf]5
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     10) Решите неравенство: [image: image655.wmf](
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     11) На одном из двух станков обрабатывают партию деталей на три дня дольше, чем на другом.

      Сколько дней продолжалась бы обработка этой партии деталей каждым станком в отдельности, 

      если при совместной работе на этих станках в 3 раза большая партия деталей была обработана

      за 20 дней?

А) 15 и 12 дней          В) 14 и 13 дней        С) 16 и 11 дней          Д) 17 и 10 дней         Е) 18 и 9 дней

12) Упростить выражение: [image: image661.wmf]a
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                     Д) [image: image665.wmf]a

3

sin

                      Е) [image: image666.wmf]a

2

sin


 13) Решите уравнение: [image: image667.wmf](
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      14) Решить неравенство: [image: image673.wmf]0
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      15) Решите систему неравенств: [image: image678.wmf]î
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      16) Найти  шестой член последовательности [image: image683.wmf]{
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17) Найти наименьший положительный период функции: [image: image685.wmf]x
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18) Какие из данных функций в области определения являются четными:

 [image: image691.wmf]  
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А) 1; 4                    В) 1; 2; 3                       С) 2; 4;                            Д) 1; 2; 4                           Е) 1; 3

19) Найти  точки экстремума функции:   [image: image692.wmf]x
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 20) Вычислите: [image: image699.wmf]dx
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21) Два угла ромба относятся как  2:1.

      Определите периметр ромба, если его меньшая диагональ равна 14см.

А) 4см                В) 60см                С) 58см                 Д) 56см                     Е) 54см   

     22) Стороны параллелограмма, заключающие угол 450, равны 5см и [image: image706.wmf]2

8

см.

       Определите меньшую диагональ параллелограмма.

А) [image: image707.wmf]83

                В) [image: image708.wmf]91

                   С) [image: image709.wmf]73

      [image: image710.wmf]                 Д) [image: image711.wmf]76

                         Е) [image: image712.wmf]69

           

23) В прямом круговом цилиндре боковая поверхность равна [image: image713.wmf]p

150

.

      Определите площадь осевого сечения цилиндра.

А) 250см2                      В) 225см2                     С) 300см2                   Д) 75см2                      Е) 150см2

24) Площадь правильного треугольника, лежащего в основании прямой призмы равна [image: image714.wmf]3

25

 см2.

       Вычислите объем призмы, если площадь боковой поверхности равна [image: image715.wmf]3

200

см2.

А) 25см3                  В) 550см3                С) 560см3           Д) 500см3                  Е) 585см3  

     25) Определите косинус угла между векторами, если их скалярное произведение равно 3, 

       а длины векторов 2см и  [image: image716.wmf]3
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см.

 А) [image: image717.wmf]4
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Вариант – 2107

1) Упростите выражение:
[image: image723.wmf]15
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2) Длина комнаты прямоугольной формы 
[image: image729.wmf]2
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м, а ширина составляет 
[image: image730.wmf]7
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 его длины.

    Определите площадь комнаты.
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3) Сократите дробь: 
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 EMBED Equation.3  [image: image737.wmf]         
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      4) Решите уравнение: 
[image: image743.wmf]5
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     5) Решите уравнение: 
[image: image749.wmf]0
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А) -2; 3                     В) 5; -1                       С) 3; 2                        Д) 2; -1                            Е) -5; -1

6) Решите уравнение: 
[image: image750.wmf](
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      7) Решите  уравнение:
[image: image751.wmf]2
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      8) Найдите [image: image752.wmf]y
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 для  системы уравнений: 
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9) Знаменатель дроби меньше квадрата её числителя на 1.

 Если к числителю и знаменателю прибавить по 2, то значение дроби будет больше 
[image: image754.wmf]4
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, 

если от числителя  и знаменателя первоначальной дроби отнять по 3, то значение дроби будет 
[image: image755.wmf]12

1

. 

  Найти эту дробь.                   А) 
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10) Решите неравенство: 
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      11) Решите неравенство: 
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         12) Вычислите:
[image: image772.wmf],
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13) Решите уравнение: 
[image: image779.wmf]2
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 14) Решить неравенство: 
[image: image785.wmf](

)

(

)

0

3

2

cos

1

>

-

×

+

tgx

x


          А)  [image: image786.wmf]Z

n

n

n

Î

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

,

2

;

2

6

p

p

p

p

            В) 
[image: image787.wmf]Z

n

n

n

Î

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

,

2

;

2

4

p

p

p

p

            С) 
[image: image788.wmf]Z

n

n

n

Î

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

,

2

;

2

p

p

p

p
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     15) Решите  уравнение: 
[image: image791.wmf]3
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16) Найти первый член и разность арифметической прогрессии, если известно, что пятый и девятый члены дают в сумме 40, а сумма седьмого и тринадцатого членов равна 58..
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17) Найти производную функции: 
[image: image807.wmf](
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      18) Вычислите интеграл:  
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19) Найти область значений функции: 
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20) Вычислите площадь фигуры, ограниченной графиком функции 
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      вписан квадрат, две вершины которого лежат на основании треугольника,

      две другие вершины на боковых сторонах. Найти сторону квадрата.
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  боковая сторона 
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. Окружность проходит      через точки С и 
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      Найти расстояние от точки
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23) На поверхности конуса можно провести три взаимно перпендикулярные образующие 

   длиной 3см каждая. Боковая поверхность конуса равна: 
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24) Три хорды шара, исходящие из одной точки на его поверхности, равны 
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       углы между хордами равны
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        25) Даны  точки:  К(4;-1), М(1;-1),  
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             Найти косинус угла между векторами
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                                                                      Вариант  - 2110

           1) Избавьтесь от иррациональности в знаменателе: 
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         2) Найти НОД(260; 130; 120)

           А) 50                В) 40                  С) 30                     Д) 20                   Е) 10

          3) Разложите на множители: 
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          4) Решите систему уравнений: 
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          5) Решите уравнение: 
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          6) Решите систему уравнений: 
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          А) (2;1)               В) (-2;1)              С) (2;-1)                Д) (-2;-1)               Е) (3;1)

         7) Решите систему уравнений:
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         8) Решите уравнение: 
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          А) 1                В) 2                  С) 3                     Д) 4                   Е) 5

         9) Найти наибольшее целое отрицательное значение 
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        10) Найти наименьшее целое 
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               А) 13                В) 9                  С) 15                    Д) 11                  Е) 12

  11) Абзалу и Жанерке  вместе 33 года. 

         10 лет назад Жанерке была на 11 лет старше, чем Абзал. Сколько сейчас лет Абзалу?

       А) 13                   В) 11                         С) 9                         Д) 7                        Е) 5

         12) Вычислить: 
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           15) Решить  неравенство:   
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           16) Найти сумму всех четных чисел до 98 включительно.

              А) 2451                В) 2350                  С) 2460                    Д) 2450                  Е) 2351

          17) Найти область определения функции: 
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          19) Дана функция 
[image: image922.wmf]x

x

x

y

+

=

)

(

. Найти 
[image: image923.wmf])

(

x

y

¢

.

          А) 
[image: image924.wmf]x

2

1

+

               В) 
[image: image925.wmf]x

1

1

+

                   С) 
[image: image926.wmf]x

2

1

                   Д) 
[image: image927.wmf]x

2

1

1

+

                Е) 
[image: image928.wmf]2

1

x

+

 

           20) Найти  все первообразные для  функции: 
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           21) Окружность поделена тремя точками в отношении 2:5:11. 

                 Найти разность большего и среднего углов полученного треугольника.

             А) 
[image: image935.wmf]0
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           22) Углы параллелограмма пропорциональны числам 7:5. 

                 Чему равна разность углов при стороне параллелограмма. 

              А) 
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           23) Три измерения (длина, ширина и высота) прямоугольного параллелепипеда 

                  пропорциональны числам  2:3:5. Найти сумму всех ребер, если его объем равен 1920 
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           24) В правильной треугольной пирамиде объем равен 72
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                  Определите высоту пирамиды.
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           25) Даны точки 
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      7) Решите систему уравнений: [image: image972.wmf]ï
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      10) Решите уравнение: [image: image989.wmf](
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      16) В заданной  арифметической прогрессии  [image: image1022.wmf]58
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20) Найти точки экстремума функции: [image: image1030.wmf]7

6

4

)

(

2

-

-

-

=

x

x

x

f


            А) [image: image1031.wmf]4

3

-

=

x

  - точка минимума     В) [image: image1032.wmf]2

3

=

x

  - точка максимума               С) [image: image1033.wmf]4

3

-

=

x

  - точка максимума 

            Д) [image: image1034.wmf]4

3

=

x

  - точка минимума          Е) нет решения                             
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          20) Какая из данных функций является первообразной для  [image: image1042.wmf]3
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             21)  Площадь прямоугольного треугольника  6см2, а гипотенуза 5см. Найти разность катетов.

   А) 1             В) 2         С) 3                 Д)  4                 Е) 1,1

        22)  Одна диагональ параллелограмма 20 см, а стороны 10 см и 14 см. Определите другую диагональ. 
        A) 10[image: image1049.wmf]2

см           B) 4[image: image1050.wmf]3

см        C) 10[image: image1051.wmf]3

см    D) 12[image: image1052.wmf]2

см    E) 6[image: image1053.wmf]3
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  23) В  основании  прямой призмы ромб с диагоналями равными 16см и 30см.

        Определите площадь боковой поверхности призмы, если её объем равен 4800 см3.

     А) 1440см2               В) 1250см2              С) 1360см2                  Д) 1350см2              Е) 1420см2   

24) Высота прямоугольного параллелепипеда равна 16см. Ширина на 6см меньше длины. 

      Найти большую сторону основания, если объем параллелепипеда равен 880см3.
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                                                                       Вариант – 2949
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А)  10                    В) 12,2                         С) 12,01                Д) 11,01                   Е) 11

2) Найти 25% числа 
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  4) Решите уравнение: 
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5) Решите уравнение: 
[image: image1080.wmf]5
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      6) Решите  уравнение:
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      7) Решите систему уравнений: 
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8) Упростите выражение: 
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    10) Решите уравнение: 
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     11) Решите неравенство: 
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       14) Решите систему уравнений: 
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 15) Упростите выражение: 
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   17) Найти область определения функции: 
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   18) Найти наибольшее и наименьшее значения функции 
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   19)  Дана функция:
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       20) Найти все первообразные для 
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 21) Синус угла между сторонами треугольника равными 10см и 16см равен 
[image: image1155.wmf]2

3

.

        Найти сумму синусов двух других углов.
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       22)  Площадь правильного шестиугольника равна 
[image: image1161.wmf]2
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. Найти площадь круга, описанного

               Около шестиугольника.

          A) 20 π см[image: image1162.wmf]2

          B) 18 π см[image: image1163.wmf]2

           C) 36 π см[image: image1164.wmf]2

           D) 24 π см[image: image1165.wmf]2

            E) 16 π см[image: image1166.wmf]2


       23) Вычислите объем правильной шестиугольной пирамиды с высотой равной 
[image: image1167.wmf]3
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              и стороной основания, равной 10см.

             А) 1500см3       В) 
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       24) Три измерения (длина, ширина и высота) прямоугольного параллелепипеда 

                  пропорциональны числам  2:3:5. Найти сумму всех ребер, если его объем равен 1920 
[image: image1170.wmf]3
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.

             А) 160см                В) 180см                  С) 140см                    Д) 150см                  Е) 170см

           25) Даны точки 
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[image: image1172.wmf](

)

3

;

5

C

. Определите координаты точки 
[image: image1173.wmf]K
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             А) (3;11)                В) (9;9)                  С) (-7;5)                    Д) (7;-5)                 Е) (-7;-5)

                                                                Вариант – 2950
1) Вычислите: [image: image1175.wmf](
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  А) 4           В) 6        С) 7              Д) 9                Е) 10

2) [image: image1176.wmf]10
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 бассейна заполнено водой. Сколько процентов заполнено?

  А) 70%                     В) 60%                       С) 82%                      Д) 68%                           Е) 65%

      3)   [image: image1177.wmf]9
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  А)  [image: image1179.wmf]5
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                     В) [image: image1180.wmf]5
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                 С) [image: image1181.wmf]5
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2

                    Е) [image: image1183.wmf]5
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      4) Решите уравнение: [image: image1184.wmf]1
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      5) Решите уравнение: [image: image1190.wmf]0
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      6) Решите  уравнение: [image: image1191.wmf]x
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     7) Решите систему уравнений: [image: image1192.wmf]ï
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   А) 1; -2       В) -1; 2           С)  0; 2           Д)  2;1         Е) 1;2 

8) Упростите выражение: [image: image1193.wmf]5
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      9) Решите неравенство:  [image: image1196.wmf](
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      10) Решите уравнение:  [image: image1202.wmf](
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     11) Решите неравенство: [image: image1203.wmf](
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  14)  Решите систему уравнений: [image: image1220.wmf]ï
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  15) Упростите выражение: [image: image1226.wmf](
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  16) Второй член арифметической  прогрессии  9, а её третий член больше первого на 12.

         Найти: [image: image1231.wmf]10
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.

        А) 300             В) 280         С) 290                 Д)  310                 Е) 320

  17) Найти область определения функции: [image: image1232.wmf]2
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   18) Найти наибольшее и наименьшее значения функции [image: image1238.wmf]x
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          20) Какая из данных функций является первообразной для [image: image1247.wmf]x
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       21)   В прямоугольном треугольнике катет и гипотенуза равны 30см и 50см.

            Вычислите высоту, проведенную из вершины прямого угла.

   А) 24см             В) 27см         С) 16см                 Д)  18см                 Е) 20см

        22)   К окружности проведена касательная. Через точку касания проведена хорда, отрезающая от       окружности дугу в 96˚. Чему равен угол между хордой и касательной?                                           

              A) 48˚              B) 44˚                     C) 96˚                   D) 84˚                    E) 42˚  

       23) Найти длину бокового ребра правильной четырехугольной пирамиды, если сторона основания 

        равна [image: image1253.wmf]2

5

 см, а высота пирамиды 12см.

    А) 14см             В) 15см         С) 13см                 Д)  17см                 Е) 20см

      24) К боковым ребрам наклонного параллелепипеда равным 21 см перпендикулярно проведено 

       сечение площадью 55 см2. Найти объем параллелепипеда.

        А) 1165см3       В) 1235см3      С) 1135см3         Д) 1145см3         Е) 1155см3  

25) Даны два вектора: [image: image1254.wmf](
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                 А) -8           В) 8        С) 9                Д)  12                 Е) 7

                                                                         Вариант – 2108

1) Вычислите: 
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      2)Найти число, если 50% этого числа равны 
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  А) 1                    В) 25                       С) 2,5                     Д) 10                           Е) 15

      3)  Исключите иррациональность в знаменателе дроби: 
[image: image1261.wmf]4

3

2

1

+


       А) 
[image: image1262.wmf](

)

(

)

3

1

6

1

4

+

×

+

                    В) 
[image: image1263.wmf](

)

(

)

3

7

3

2

4

-

×

-

                           С) 
[image: image1264.wmf](

)

(

)

3

2

3

2

4

+

×

-

    

            Д) 
[image: image1265.wmf](

)

(

)

3

2

3

2

7

+

×

+

           Е) 
[image: image1266.wmf](

)

(

)

31

2

5

2

4

+

×

+


      4) Решите уравнение: 
[image: image1267.wmf]1
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          А) -5          В) -4           С) -3          Д) -2               Е) -1

      5) Найти значение выражения:  
[image: image1268.wmf]3
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      6) Решите  уравнение: 
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      7) Решите систему неравенств: 
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   8) Решите уравнение: 
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      9) Решите неравенство:  
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    10)  Упростите выражение:  
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     11) В книге на одной из страниц строки содержится одинаковое число букв. 

          Если увеличить на  2 число строк на странице и число букв в каждой строке, 

          то число букв на странице увеличится на 150.

          Если же убавить число букв в строке на на 3, а число строк на странице на 5, 

          то число всех букв на странице уменьшится на 280. 

          Найти число строк на странице и число букв в строке.

           А) 35 строк; 38 букв                      В) 25 строк; 20 букв                        С) 52 строк; 48 букв

           Д) 38 строк; 53 букв                      Е) 35 строк; 40 букв

    12)Найти область определения функции: 
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     13) В геометрической прогрессии сумма первых ста девяти членов больше суммы первых ста членов 

           этой же прогрессии на 12.  Найти сумму первых девяти членов этой прогрессии, если знаменатель      прогрессии равен 
[image: image1296.wmf]q
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  14) При каком значении 
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  15) Дана функция: 
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  16) Вычислите объем тела, образованного вращением вокруг оси  абсцисс криволинейной трапеции, 

        ограниченной гиперболой 
[image: image1311.wmf]2
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 17) Вычислите: 
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  18) Решите уравнение: 
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 19) Решите неравенство: 
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    20)  Решите систему неравенств: 
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  21) Стороны (АВС равны 13см; 14см и 15см. О – точка пересечения медиан. Найти площадь (АОВ.

           А) 42см2                В) 14см2          С) 84см2            Д) 28см2               Е) 7см2

  22) В (АВС известны стороны: 
[image: image1336.wmf]6
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[image: image1337.wmf]AB

 взята точка М  так, что 

         
[image: image1338.wmf]AM

BM

2

=

, а на стороне 
[image: image1339.wmf]BC

 взята точка К так, что 
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         Найти длину отрезка МК.
        А) 
[image: image1341.wmf]5
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[image: image1342.wmf]15

2

8

         С) 
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      23)   В правильной треугольной пирамиде сторона основания равна 
[image: image1344.wmf]a

, а двугранные углы при боковых         ребрах по 1200. Найти объем пирамиды.                  

           А) 
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     24) В шар, радиус которого 14, вписана правильная треугольная призма; диагональ её боковой грани 

            равна 26. Найти боковую поверхность этой призмы.

             А) 
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      25) Вычислите площадь параллелограмма, построенного на векторах: 
[image: image1355.wmf](
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                                                                    Вариант – 2826 

1) Вычислите:
[image: image1361.wmf](
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      2) На сколько  12% от числа 60 меньше 30% от этого же числа.

А) 10,4                     В) 10,5                       С) 10,6                       Д) 10,7                           Е) 10,8

       3)  Упростите выражение: 
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     4) Решите систему уравнений: 
[image: image1368.wmf](
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     5) Решите уравнение: 
[image: image1369.wmf]32
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      6) Решите  уравнение:
[image: image1370.wmf]0
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      7) Решите  уравнение: 
[image: image1376.wmf]144
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       8) Решите систему уравнений: 
[image: image1377.wmf]ï
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9) Мотоциклист проехал расстояние от одного города до другого за 4 часа, 

   двигаясь со скоростью 55 км/ч. Сколько времени понадобится мотоциклисту на обратный путь, 

  но уже другой дорогой, если она длиннее на 30 км, а его скорость будет меньше прежней на 5 км/ч?

А) 4ч                    В) 4,5ч                      С) 5ч                       Д) 5,5ч                           Е) 6ч

     10) Решите неравенство: 
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     11) Решите систему  неравенств: 
[image: image1384.wmf](
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12)  Найти значение выражения: 
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    13) Решите систему уравнений: 
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[image: image1389.wmf]Z

n

n

n

Î

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

,

2

2

;

p

p

p

          В) 
[image: image1390.wmf]Z

n

n

n

Î

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

,

3

;

2

5

2

p

p

p

p

            С) 
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       14) Решите неравенство:
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      15) Решите систему неравенств: 
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ï

î

ï

ï

í

ì

<

<

2

1

cos

2

1

sin

x

x

          А)
[image: image1401.wmf]Z

n

n

x

n

Î

+

<

<

+

-

,

2

6

5

2

6

5

p

p

p

p

                 

         В) 
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         16) Найти шестой член последовательности 
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          А) 5                 В) 11                       С) 6                       Д) 10                     Е) 8

  17) Найти разность наибольшего значения функции 
[image: image1408.wmf]x
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  наименьшего значения функции  
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        18) Дана функция: 
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  19) Вычислить объем тела, полученного при вращении вокруг оси абсцисс фигуры, 

        ограниченной линиями:
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          20) Площади подобных треугольников  равны 256 
[image: image1426.wmf]2
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 и 784
[image: image1427.wmf]2
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.

             Найти отношение соответствующих медиан этих треугольников.

           А) 
[image: image1428.wmf]7
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         21) В  треугольнике стороны  равны 20см, 24см и 30см. Найти длину большего  отрезка, на которые   разобьет биссектриса, проведенная из меньшего угла.

                А) 
[image: image1432.wmf]9
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        22) Определите расстояние от вершины правильной треугольной пирамиды до сторон основания, если высота пирамиды равна 24см, а площадь круга, вписанного в основание равна 
[image: image1437.wmf]p
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 EMBED Equation.3  [image: image1438.wmf]2

ñì

.         

          А) 28                В) 27                       С) 32                       Д) 25                     Е) 26

       23) У параллелограмма, лежащего в основании призмы, 

        стороны равны 10см; 16см и острый угол 
[image: image1439.wmf]0
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. Через меньшую диагональ параллелограмма, 

        в призме, проведено перпендикулярное сечение. Найти площадь сечения призмы,

        если её объем равен 2400 
[image: image1440.wmf]3
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          А) 112
[image: image1441.wmf]3



 EMBED Equation.3  [image: image1442.wmf]2
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                 В) 140
[image: image1443.wmf]3



 EMBED Equation.3  [image: image1444.wmf]2
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      С) 124
[image: image1445.wmf]3



 EMBED Equation.3  [image: image1446.wmf]2
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                 Д) 160
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 EMBED Equation.3  [image: image1448.wmf]2
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          Е) 108
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 EMBED Equation.3  [image: image1450.wmf]2
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24) Найти область определения функции: 
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25) Назовите пары равных по длине векторов, если даны точки

      А(-2;2), В(2;3), С(6;2), 
[image: image1457.wmf])
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Вариант 5159

1) Какая  из формул является тангенсом суммы и разности двух аргументов:

  А) 
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      9) Дан 
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. Найти квадрат стороны 
[image: image1473.wmf]BC
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      А) 15                       В) 19                      С) 7                         Д) 10                   Е) 12

     10) Автомобиль выехал из одного города в другой. В первый час он проехал 84 км или 40% всего расстояния между городами, а во второй час 72 км, тогда ему осталось проехать:

       А) 52км                       В) 53км                      С) 50км                         Д) 54км                    Е) 48км

      11) Упростите выражение: 
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      А) 
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      12) Турист прошел 105 км  за несколько дней, преодолевая ежедневно одинаковое расстояние.

           Если бы на это путешествие он затратил бы на два дня больше, то мог бы в день проходить    на 6 км меньше. Сколько дней продолжалось путешествие?

       А) 15 дней               В) 3 дня              С) 21 день                     Д) 5 дней                   Е) 7 дней

     14)  Решить  уравнение: 
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    16)  Найти 
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  А) 7          В) 2    С) 3     D) 4     Е)  -2

     17) Найти  наименьший положительный период функций:
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    18) Задана функция: 
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А) 1                  В)  -1                       С) -2                       D) 2                           Е) 0

     19) В основании прямой призмы ромб с диагоналями равными 16 см и 30см.

           Определите площадь боковой поверхности призмы, если её объем равен 4800 см3.

   А) 1360см2                    В) 1440см2                       С) 1250см2                       Д) 1350см2                       Е) 1420см2
     21) Решить неравенство:
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     С) 
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k

k

k

Î

ú

û

ù

ê

ë

é

+

+

-

,

6

;

12

7

p

p

p

p

      Д) 
[image: image1497.wmf]Z

k

k

k

Î

ú

û

ù

ê

ë

é

+

+

,

12

5

;

6

p

p

p

p

         Е) 
[image: image1498.wmf]Z

k

k

k

Î

ú

û

ù

ê

ë

é

+

+

-

,

2

4

;

2

4

5

p

p

p

p


        23) Диагональ равнобокой трапеции равная 16см, перпендикулярна боковой стороне. 

              Определите площадь трапеции,  если её большее основание 20см.

  А) 126,45см2                    В) 118,65см2                       С) 134,24см2                       Д) 122,88см2                       Е) 128,35см2
        25) Преобразуйте выражение 
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 и определите его значение, если векторы 
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 единичной длины образуют попарно углы 
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 А) 0                  В)  -5,5                       С) -7,5                       D) 7                           Е) -6,5

Вариант 5158

   1) Сократите дробь: 
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      2) Решите уравнение: 
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     4) Вычислите 
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      8) Сколько весит треугольник, с основанием 40см и высотой 60см, вырезанный из металла, 

           Если один квадратный метр листового железа весит 40 кг.

            А) 3,8 кг         В) 4,8 кг    С) 5,6 кг     D) 5,4 кг     Е)  5,2 кг

     12) При каком значении 
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       13) Две молотилки обмолачивают собранную пшеницу за 4 дня. Если бы одна из них обмолотила                               половину   всей пшеницы, а затем вторая остальную часть, то вся работа была бы окончена за 9 дней. За сколько дней каждая молотилка в отдельности могла бы обмолотить всю пшеницу?
            А) 10 дней, 6 дней               В) 10 дней, 4 дня                        С) 15 дней, 7 дней

             D) 14 дней, 8 дней                     Е) 12 дней, 6 дней.

       15) Пусть 
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       А) 62          В) 36           С) 26              D) 32              Е)  63

16) Найти область определения функции: [image: image1527.wmf]x
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  17) Найти точки минимума: 
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  18)    Центр окружности 
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 находится в точке с координатами:

        А)  (8; 0)               В) (-8; 0)            С) (4; 0)            D) (8; 1)              Е) (-4; 0)

 20) Решить неравенство: 
[image: image1539.wmf]16

306

57

2

-

<

+

-

x

x

x


  А) 
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21) Укажите промежуток, которому принадлежат  корни уравнения:
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23) Дана функция: 
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     Найти точки экстремума и экстремумы функции: 
[image: image1553.wmf](

)

1

2

+

-

=

x

f

y


    Ответ: 
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24) Три окружности попарно касаются друг друга. Отрезки, соединяющие их центры, образуют прямоугольный треугольник. Найти радиус меньшей окружности, если радиусы двух других равны 6 и 4. 

А) 5       В)  4    С) 1      D) 3        Е) 2
Вариант 5157

   1) Решите неравенство: 
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     4) Пусть 
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 - решение системы уравнений 
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      А) -1          В) 2         С) -2         Д) 3           Е) 0

     11) Упростите выражение:
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         А) 
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12) К  3  кг воды добавили 9 кг 70% раствора  серной кислоты. 

      Определить концентрацию полученного раствора.

      А) 22,5%           В) 52,5%          С) 42%            D) 46,6%           E) 30%

      19)  Вычислите интеграл:  
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     12) Решите уравнение: 
[image: image1574.wmf]x

x

x

x

9

4

3

2

=

+

+

      А) 1       В) 2       С) -1     Д) нет решений        Е) 0

       21)  Вычислите: 
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      22) Решите систему неравенств: 
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  25) Найти длину большей диагонали параллелограмма, построенного на векторах: 
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  А) 9          В) 6         С) 18         Д) 8           Е) 12

Вариант 5150

1) Дано: 
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                Найти: 
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          А) 5           В) 3         С) 2          Д) 1           Е) 4

    19) Вычислите площадь треугольника, отсекаемого от координатного угла прямой линией, 

  выраженной  уравнением  
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  20) Решите уравнение: 
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12) При каком значении 
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21) При каких значениях 
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 данное неравенство верно для всех значений 
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22) Найти 
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24) Найти площадь равнобокой трапеции, зная, что диагонали взаимно перпендикулярны 

   и их длины равны 16см.

     А) 128см2                    В) 240см2                       С) 256см2                       Д) 96см2                       Е) 160см2
                                                                      Вариант 5156

   1) Найти множество значений функции:  
[image: image1614.wmf]tgx
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А) (0; 1)               В)  (-1; 1)             С)
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 21)  Решите неравенство: 
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     С) нет решений      Д) 
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        Е) 
[image: image1623.wmf](
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22) Диагональ параллелограмма составляет со сторонами углы в 900  и  150.

    Большая сторона  14см. Тогда площадь данного параллелограмма равна:

    А) 7см2                 В) 98 см2                     С) 49см2                       Д) 24,5см2                     Е) 196см2
23) Площадь треугольника равна 16 см2. Найти длину стороны 
[image: image1624.wmf]AB

, если 
[image: image1625.wmf]5
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[image: image1626.wmf]8
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см и угол С - тупой.

А) 12см         В) 
[image: image1627.wmf]137

 см        С) 
[image: image1628.wmf]153

         Д) 
[image: image1629.wmf]112

           Е) 
[image: image1630.wmf]41


25) Найти  длину медианы  треугольника с вершинами А(-2;8), В(6;2)  и  С(2;-6).

          А) 
[image: image1631.wmf]32
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2

                     С)  
[image: image1633.wmf]17
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                                                                     Вариант 5155

   9) В прямоугольном треугольнике катет и гипотенуза равны 30см и 50см.

  Найти высоту, проведенную из прямого угла. 

А) 20см       В) 27см             С) 16см                 Д) 24см              Е) 18см

  20) Упростите: 
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      А) 9          В) 7        С) 2           Д) 
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22) Решить неравенство [image: image1639.wmf]2
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 Е) [image: image1644.wmf]Z

n

n

n

n

n

Î

ú

û

ù

ç

è

æ

+

+

È

ú

û

ù

ê

ë

é

+

+

-

p

p

p

p

p

p

p

p

2

3

4

;

2

3

2

2

3

;

2

6

[image: image1645.wmf]
23) В четырехугольнике диагонали равны 7см и 15см и пересекаются под углом 300 друг к другу, 

      Тогда площадь этого четырехугольника равна:

А) 26,75см2                 В) 28,25 см2                     С) 24,5см2               Д) 26,25см2                     Е) 26,5см2
25) Векторы 
[image: image1646.wmf]®
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 и 
[image: image1647.wmf]®

b

 образуют угол 
[image: image1648.wmf]0

60

, а вектор 
[image: image1649.wmf]®
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 им перпендикулярен. Найти абсолютную величину вектора 
[image: image1650.wmf]®
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, если 
[image: image1651.wmf]®
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, 
[image: image1652.wmf]®
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, 
[image: image1653.wmf]®

c

 единичные векторы. А) 1,5    В) 4     С)2      D)2,5       Е)3
Вариант 5151

2) Из пункта А отправили плот по течению реки. 

        Через 5 часов 20 минут вслед за плотом из того же    пункта вышла моторная лодка, 

        которая догнала плот, пройдя 20 км. 

        Сколько км/ч проходит плот, если моторная лодка шла быстрее его на 12 км/ч.

       А) 3км/ч                 В) 5км/ч                    С) 2км/ч                 Д) 4км/ч               Е) 2,5км/ч

      9)   В (АВС: АВ=ВС. Высота АК делит сторону ВС на отрезки ВК=24см и КС=1см. Найти площадь треугольника АВС.

   А) 25см2                    В) 87,5см2                       С) 875см2                       Д) 276см2                       Е) 175см2
                                                                      Вариант 5153

  2)   Тест включает 30 заданий: 10 – по арифметике, 15 – по алгебре, остальные по геометрии. 

                В каком отношении находятся в тесте арифметические, алгебраические и геометрические       задания? 

           А) 1:3:2                 В) 2:3:1             С) 3:2:1                Д) 3:1:2              Е) 2:1:3

   1) Найти значение выражения: 
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Решите неравенство: 
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3

2

>

ò

x

x

dt

     А)
[image: image1661.wmf][

]

1

;

0

        В) 
[image: image1662.wmf][

)

¥

;

1

        С) 
[image: image1663.wmf](

]

1

;

0

        Д)
[image: image1664.wmf](

)

(

)

¥

È

¥

-

;

1

0

;

      Е) 
[image: image1665.wmf](

)

1

;

0

 

В окружности с центром в точке О и радиусом, равным 10см, проведена хорда 
[image: image1666.wmf]MN

, 

          равная  12см. Тогда расстояние от центра окружности до хорды равно:

А) 6см                 В) 10см                  С) 9 см                    Д) 12 см                     Е) 8см

Решите уравнение: 
[image: image1667.wmf]8
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)  Найти сумму  корней уравнения: 
[image: image1672.wmf](
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А)  10,1             В) 11                     С) 110                        Д)  10                  Е) 1,1

В правильной четырехугольной пирамиде боковое ребро наклонено к плоскости

 основания под углом в 600. Высота пирамиды 
[image: image1673.wmf]6
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см.  Найти объем пирамиды.

А) 288
[image: image1674.wmf]3

                В) 288
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                                                                                 Вариант – 2997

   1) Прямые 
[image: image1679.wmf]a

 и 
[image: image1680.wmf]b

 - параллельные прямые. Прямые 
[image: image1681.wmf]c

 и 
[image: image1682.wmf]d

- секущие.

       Углы  
[image: image1683.wmf]0
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      Найти сумму углов 
[image: image1684.wmf]6
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         А) 3600                   В) 1600                     С) 120                     Д) 100                       Е) 200

    2) Найти среднее арифметическое чисел: 1,(2) и 1,(3).

        А) 1,2                     В) 
[image: image1685.wmf]18
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                       С)  
[image: image1686.wmf]2

1

                      Д) 2                            Е) 3

    3)  Найти наибольший общий делитель чисел: 18; 120 и 138. 

        А) 3                  В) 5                   С) 7                   Д) 6                        Е) 8

       4) Решите неравенство: 
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 5) Выполните действия: 
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6) Найти сумму корней уравнения: 
[image: image1700.wmf](
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       А) 17                     В) -17                       С) -5                        Д) 13                            Е) 12

7)  Решите двойное неравенство: 
[image: image1701.wmf]2
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      А) (3;11) 
[image: image1702.wmf]                    В) (2;6)                    С) (7;9)              Д) (6;8)                    Е) (4;7) 

8) В 200 г сплава содержится 80 г меди, тогда в 300 г сплава меди содержится:

      А) 120 г                     В) 12 г                     С) 150 г                       Д) 100 г                      Е) 200 г

9) Вычислите: 
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10) Найти сумму корней уравнения: 
[image: image1710.wmf]tgx
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 11) Решите неравенство: 
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12) Вычислите значения тригонометрических выражений: 
[image: image1724.wmf]6
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13) Решите уравнение:  
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14) При каком значении аргумента функция 
[image: image1731.wmf]4

5

-

=

x

y

 принимает значение, равное 40?

     A) 
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             B)  8,8                  C) 4                    D)    40                   E) 8

15) Высота  конуса равна его радиусу. Площадь осевого сечения равна 100см2.  Найти объем     конуса. 

     А)
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 16) Решите уравнение: 
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А) 0,01; 100             В) 0,01; 10               С) 1000                Д) 0,001; 1000               Е)0,001  

 17) Какие из уравнений являются равносильными на множестве [image: image1739.wmf]R

?
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   А) 1, 2, 4                    В) 2, 3, 4              С) 1, 3, 4                Д) 1, 2, 3                  Е) 2, 1, 4

18)  Дано: 
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[image: image1745.wmf] Найти:
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19) Вычислить площадь круга, если длина окружности равна 
[image: image1749.wmf]p
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   20) Вычислите: 
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  21)  Решите систему неравенств: 
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   22) Найти высоту треугольной пирамиды, если все ее боковые ребра по 
[image: image1765.wmf]40

см,

         а стороны основания 10см; 10см и 12см.            

          А) 
[image: image1766.wmf]4
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см               В) 
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см                 С)5 см            Д)1,5 см            Е) 
[image: image1768.wmf]2
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     23) Крестьянским хозяйством заготовлено корма на 184 дня для 75 коров.

          На сколько дней хватит этого корма, если увеличить поголовье коров на 40?

    А)  100                В) 103            С) 105            Д) 108                  Е) 120  

    24) Найти диагонали ромба, если они относятся как 3:4, а периметр равен 10.

      А)  6; 8               В) 5; 10            С) 4; 8            Д) 35; 8                  Е) 3; 4  

   25)  Найти 
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    A) 15              B) 16                    C) 18                D) 19                E) 17

1) Векторы 
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 образуют угол 
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A) 20              B) 19                    C) 22          D) 18                E) 21

3) Найти 
[image: image1779.wmf]a
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A) 13              B) 12                    C) 11                D) 10                E) 14

4) Найти: 
[image: image1781.wmf]ñ
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    А) 23      В)  24        С) 25      D) 22        Е) 26

5)Найти: 
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  А) 15      В)  13        С) 14      D) 16        Е) 17

6)Найти: 
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[image: image1790.wmf]10

=

a

r

, 
[image: image1791.wmf]31

=

+

®

®

b

a

,  
[image: image1792.wmf]21

=

®

b

               

  А) 8      В)  12        С) 11      D) 10        Е) 9

                                                                                 Вариант – 2996

   1) Прямые 
[image: image1793.wmf]l
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 и 
[image: image1794.wmf]n

 - параллельные прямые. Прямая 
[image: image1795.wmf]s
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       Угол  
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       Найти градусные меры углов: 
[image: image1799.wmf]5
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         А)  800;1200;1200;800                 В) 500;1200;1200;600                        С) 500;1300;1300;500     

         Д)  600;1000;1000;600                 Е) 600;1200;1200;600  
     2) Найти среднее арифметическое чисел: 2,1;  3,5;  4,6;  2,1;  0,3;  0.

        А) 0,3                     В) 2,1                       С)  3,5                      Д) 4,6                            Е) 2,2

    3)  Найти наибольший общий делитель чисел: 78; 117 и 195. 

        А) 39                  В) 38                   С) 36                   Д) 31                        Е) 30

       4) Решите неравенство: 
[image: image1800.wmf](
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 5) Вычислите:  
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6) Найти сумму корней уравнения: 
[image: image1808.wmf](
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       А) 9,5                     В) 5,5                       С) 7                       Д) 5                           Е) -7,7

7)  Решите двойное неравенство: 
[image: image1809.wmf]2
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      А) (3;5) 
[image: image1810.wmf]                    В) (-2;1)                    С) (-3;6)              Д) (-2;-1)                    Е) (-2;2) 

8) В книге 132 страницы. На одной странице 40 строк, в одной строке 27 букв. 

    Сколько страниц в другой книге, если на одной странице 48 строк, а в одной строке 30 букв?   

А) 100                      В) 89                    С) 99                      Д) 110                     Е) 150

9) Выполните действия:  
[image: image1811.wmf]5
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10) Решите уравнение: 
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 11) Решите неравенство:   
[image: image1819.wmf](
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 EMBED Equation.3  [image: image1822.wmf]             С)
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12) Найти множество значений функции: [image: image1826.wmf]7
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А) [image: image1827.wmf][
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             С)  [image: image1829.wmf][
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               Д)  (7;9)  

13) От станции С в направлении D отправился скорый поезд, проходящий в час 70 км, 

       а через час от станции D в направлении к станции С вышел товарный поезд со скоростью 45 км/ч. 

      На каком расстоянии от D встретились поезда, если длина перегона CD равна 530 км?

  А) 220 км               В) 180 км                С) 190 км                 D) 210 км                  Е) 200 км

14) Решите уравнение: 
[image: image1830.wmf]x
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15) Вычислите:  
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16) Решите уравнение: 
[image: image1834.wmf]1
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 17) Решить неравенство: [image: image1840.wmf]3
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18)  Найти первообразную функции: 
[image: image1846.wmf](
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19) В  равнобокую  трапецию вписана окружность с радиусом равным 12см 

   и боковой стороной равной 25см. Вычислите площадь этой трапеции.

А) 540
[image: image1852.wmf]2
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            В) 600
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               С) 560 
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                    Д) 640
[image: image1855.wmf]2

ñì

                    Е) 680
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 20)   Найти диагонали ромба, если они относятся как 2:3, а площадь ромба  равна 12 см2.

      А)  2; 3               В) 5; 6            С) 3; 9            Д) 8; 12                  Е) 4; 6  

21) В правильной шестиугольной призме 
[image: image1857.wmf]1
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     соответственно   8см и 10см. Тогда площадь основания этой призмы равна: 

        А)
[image: image1859.wmf]2
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22)  На  отрезке прямой 
[image: image1864.wmf]3
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, отсекаемой осями координат,

     количество точек с целыми координатами равно:

A) 2              B)  4                 C)  3                     D)  0                    E) 1

 23)  Вычислите:  
[image: image1865.wmf]a
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         А) 8       В) 1       С)2       Д) -1       Е) -2

 24) Проекции двух наклонных равные 10см и 24см образуют на плоскости прямой угол. 

      Определите длину перпендикуляра, если наименьшая из наклонных, равна расстоянию между   точками пересечения наклонных с плоскостью.

А)  24см             В) 26см              С) 28см                D) 30см              Е) 29см

  25) Найти сумму корней уравнения: 
[image: image1867.wmf]0
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       А) 
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 [image: image1872.wmf]                    Д) 
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                      Е) 
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1)  Найти 
[image: image1875.wmf]b
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    A) 15              B) 16                    C) 18                D) 19                E) 17

2) Векторы 
[image: image1877.wmf]®
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 и 
[image: image1878.wmf]®
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 образуют угол 
[image: image1879.wmf]0
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 и 
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   А) 8      В)  4        С) 9      D) 5        Е) 7

3) Найти 
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A) 20              B) 19                    C) 22          D) 18                E) 21

4) Найти 
[image: image1885.wmf]a

r

,   если 
[image: image1886.wmf]12

b

a

  

и

  

14

  

;

 

7

=

+

=

-

=

r

r

r

r

r

b

a

b


A) 13              B) 12                    C) 11                D) 10                E) 14

5) Найти: 
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    А) 23      В)  24        С) 25      D) 22        Е) 26

6)Найти: 
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       А) 15      В)  13        С) 14      D) 16        Е) 17

7)Найти: 
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                А) 8      В)  12        С) 11      D) 10        Е) 9

8) Боковая сторона равнобокой трапеции равна 13см. 

 Площадь вписанного в неё круга равна 
[image: image1899.wmf]p
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[image: image1900.wmf]2

ñì

. Найти площадь трапеции.
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                                                                                 Вариант – 2900

1) На рисунке изображены прямые  
[image: image1906.wmf]l
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 и 
[image: image1907.wmf]n

, являющиеся графиками линейных функций. 

Укажите формулы функций.

А)  
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         Д)  
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     2) Найти среднее арифметическое чисел: 14;  18;  20;  24.

        А) 18                     В) 19                       С) 20                      Д) 21                            Е) 22

    3)   Решите неравенство: 
[image: image1913.wmf](
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 4) Разложите на простые множители и найдите наибольший общий делитель: 11; 22 и 44.

A) 13              B) 12                    C) 11                D) 15                E) 14

 5) Вычислите:  
[image: image1920.wmf]4
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6) Найти сумму корней уравнения: 
[image: image1921.wmf](
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       А) 38                     В) -4,2; 3,8                       С) -0,4                       Д) 20; 38                           Е) -38

7) Два шкива соединены приводным ремнем. Длина окружности большего шкива 54см, 

   а меньшего – 36см. Сколько оборотов совершит меньший шкив за время, за которое больший шкив   совершит 30 оборотов? 

A) 15              B) 25                    C) 35                D) 45                E) 55

8) Вычислите:  
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9) Найти сумму корней уравнения:  
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10) Решите уравнение: 
[image: image1935.wmf]1
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 11) Решите неравенство:   
[image: image1942.wmf]2
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 EMBED Equation.3  [image: image1945.wmf]             С) 
[image: image1946.wmf](
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12) Укажите область значений функции: [image: image1947.wmf]x
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13) Вычислить:
[image: image1953.wmf]5
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  А) 2               В) 5               С) 1                D) 3                  Е) 4

14) Вычислите: 
[image: image1954.wmf]0
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[image: image1955.wmf]3
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[image: image1956.wmf]3
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15) Гипотенуза прямоугольного треугольника равна 26см, а его  катеты относятся как 5:12. 

       Найти наибольший  катет.

  А) 12                   В) 10                   С) 24                 Д) 13                  Е) 5

16) Решите уравнение: 
[image: image1957.wmf]4
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17) Найти длину ВМ – медианы  (АВС, если  А(2;-1;-3) , В(-3;5;2) , С(-2;3;-5)

А) 
[image: image1958.wmf]61
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[image: image1959.wmf]67
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[image: image1960.wmf]57
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[image: image1961.wmf]53
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[image: image1962.wmf]47


18) Объем куба равен 
[image: image1963.wmf]3
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. Найти радиус окружности, описанной вокруг грани куба.
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19)  Упростить выражение: 
[image: image1968.wmf]0
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      А) 
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20) Решите неравенство: [image: image1971.wmf]0
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С) [image: image1974.wmf]Z
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21) Найти четыре числа, образующих геометрическую прогрессию, у которой третий член 

       больше первого на 9, а второй больше четвертого на 18.


А) 1; -3; 9; -27       


В) 3; -6; 12, -24      


С) 2; 6;  11; 24      


D) -3; 2; 6, -20          


Е) -24; 12; -6, 3      

22) Решите уравнение: 
[image: image1977.wmf]3
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23)  Чему равен наименьший угол в треугольнике со сторонами 
[image: image1978.wmf]3
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; 6 и 12.

       A) 750              B) 450                   C) 150         
[image: image1979.wmf]     D) 300           Е) 60

 24)  Вычислите интеграл:  
[image: image1980.wmf](
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25)  Из точки вне плоскости правильного шестиугольника, имеющего площадь равную 
[image: image1986.wmf]3

96

 см2, 

      к его вершинам проведены наклонные длиной 10см. 

    Определите, на каком расстоянии от шестиугольника  удалена точка.

      A) 9 см                 B) 8 см                  C) 7 см                D) 5 см                  E) 6 см

                                                                                 Вариант – 2990

     1)  Из 1800 кирпичей, необходимых для строительства, 2% сломались при разгрузке.

       Сколько целых кирпичей привезли на стройку?

       А) 1765            В) 1754               С) 1763           D) 1760             E) 1764

     2) Решите уравнение: 
[image: image1987.wmf]6
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     А) -5                     В) 1                       С) 2                      Д) 3                            Е) -4

    3) Решите уравнение: 
[image: image1988.wmf]0
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   4) Через каждую вершину выпуклого многоугольника проходит 5 диагоналей.

        Найти число сторон многоугольника.

      A) 9              B) 8                    C) 7                D) 10                E) 6

   5) Если масштаб карты 1:1000, то расстояние на местности, соответствующее 12см на карте, равно:

      А) 120 м       В) 1,2 м        С) 1,2 км           Д) 12м           Е) 12км

   6) Площадь ромба со стороной 6см и тупым углом 1200 равна:  

       А) 18см2           В) 36 см2           С) 
[image: image1994.wmf]3
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[image: image1995.wmf]3
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см2                Е) 
[image: image1996.wmf]3
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   7) Найти наибольшее целое решение неравенства: 
[image: image1997.wmf](
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  8) Решите уравнение: 
[image: image1998.wmf]27
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    9) Решите систему неравенств: 
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)

ï

î

ï

í

ì

³

-

<

-

0

2

0

16

3

2

x

log

x

    А) 
[image: image2004.wmf][

)

4

3

;

      В) 
[image: image2005.wmf][

)

4

3

;

-

    С) 
[image: image2006.wmf][

)

3

0

;

    Д) 
[image: image2007.wmf][

)

4

0

;

    Е) ( 

  10) Найти область определения функции:
[image: image2008.wmf])
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   11)  Найти производную функции: 
[image: image2014.wmf]x
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 EMBED Equation.3  [image: image2019.wmf]     Е) 
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12) Найти значение выражения: 
[image: image2021.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

×

-

-

63

16

1

25

,

1

9

8

1

28

5

5

:

13

,

5


А) 0,84               В) -1,26               С) -6,3                D) -0,84                  Е) 
[image: image2022.wmf]50
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13) Найти критические точки функции: 
[image: image2023.wmf]1
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А) 2               В) 0,5               С) 1                D) 0                  Е) -1

14)  Найти площадь фигуры, ограниченной линиями:

д) 
[image: image2024.wmf]x
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15) В равнобедренном 
[image: image2028.wmf]ABC

D

:  длина основания  АВ  равна 
[image: image2029.wmf]2

см;  угол при основании равен 300. 

      Найти длину биссектрисы  
[image: image2030.wmf]AD
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[image: image2035.wmf]         

16) Решите неравенство:  
[image: image2036.wmf]3

3

cos

2

>

x

          А) [image: image2037.wmf]Z

n

n

n

Î

ú

û

ù

ê

ë

é

+

+

-

  

,

2

6

 

;

2

6

p

p

p

p

     В) нет решений          

С)  
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17) Чтобы получить 50% раствора кислоты, надо к 30 г 15% раствора кислоты добавить 75% раствора 

     этой же кислоты. Найти количество 75% раствора кислоты, которое надо добавить.

    А) 42 г           В) 9 г        С) 3 г          D) 6 г          E) 150 г

18) Определить бесконечно убывающую геометрическую прогрессию, в которой второй член равен 6, а сумма членов равна 
[image: image2041.wmf]8
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 суммы квадратов ее членов.

    А)  
[image: image2042.wmf]12
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19) Вычислите: 
[image: image2051.wmf]12
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         А) -3            В) 1     С) -1               Д) -2              Е) 2

20) Вычислите: 
[image: image2052.wmf](
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21) Найти сумму квадратов корней уравнения: 
[image: image2058.wmf](
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22) Стороны треугольника равны 13; 14 и 15. Найти косинус меньшего угла треугольника.

      A) 
[image: image2059.wmf]3
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23)  Решите неравенство: 
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 24) Решите уравнение: 
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       25)  Дана функция: 
[image: image2077.wmf](
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                                                                                 Вариант – 2989

     1) Тракторная  бригада вспахала за день 24 га земли, что составило 15% всего поля.

         Какова площадь поля?

       А) 62,5 га           В) 1,6 га               С) 160 га           D) 39 га            E) 3,6 га

     2) Найти неизвестный член пропорции: 
[image: image2084.wmf](
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     А) 0,4                     В) 0,3                       С) -0,03                      Д) 0,5                            Е) -0,3

    3) Решите уравнение: 
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     А) 0,3                  В) 1                  С) 3                    Д) -0,3                  Е) -3

    4) Решите уравнение:
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   5) Вычислите: 
[image: image2092.wmf]261
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А)  1320             В) 13200                     С) 1257                        Д)  -62850                  Е) 0

   6)  Упростите выражение: 
[image: image2093.wmf]3
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    A) 32              B) 16                    C) 4                D) 
[image: image2094.wmf]b

                E) 2

   7) Две стороны параллелограмм относятся как 3:4.  Периметр его равен 2,8м.

       Найти стороны параллелограмма.

А) 1,2м; 0,7м           В)0,6м; 0,8м             С) 0,7м; 0,6м                 Д) 1,1м; 0,3м             Е) 1,2м; 0,2м

    8) Один угол ромба равен 1500, сторона – 20см. Найти площадь ромба.

А) 250см2           В) 200 см2           С) 100см2               Д) 300см2                Е) 150см2

  9)  Решите уравнение: 
[image: image2095.wmf](
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    10) Решите уравнение: 
[image: image2101.wmf]950

2

5

10

2

1

=

×

-

-

-

x

x

x

   

  А) 0                  В) 1                  С) 3                    Д) 2                  Е) 4

  11) Решите неравенство: [image: image2102.wmf]0
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12) Решите систему неравенств: 
[image: image2107.wmf](
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    А) 
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13) Найти область определения функции:
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     А)
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14) Чему равна первая производная функции 
[image: image2118.wmf](
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А) 1               В) 0,5               С) -1                D) 0                  Е) -0,5

15) Для  функции 
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а)  нули; 
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в) промежутки убывания;

      А)        а) -4; 4              б) 
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16) Найти 
[image: image2127.wmf]b
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17) Решите уравнение:  
[image: image2129.wmf]12
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 A) 20              B) 19                    C) 22          D) 18                E) 21

18) Раскройте модуль: 
[image: image2130.wmf]5
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19) Упростите: 
[image: image2136.wmf]3
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20) Упростить выражение: 
[image: image2142.wmf](
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      А) 1             В) 5                  С) 10                D) -4      E) 2

21) Найти площадь параллелограмма 
[image: image2143.wmf]ABCD

, если 
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      где 
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- точка на стороне 
[image: image2148.wmf]AD

 и 
[image: image2149.wmf]AD
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А) 120см2           В) 99 см2           С) 90см2               Д) 144см2                Е) 198см2

22) Вычислите производную функции 
[image: image2150.wmf](
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23) Найти сумму всех  четных положительных двузначных чисел.

A) 2455              B) 2465                    C) 2430         D) 2475                E) 2440

24)  Решите уравнение:  
[image: image2157.wmf]x
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 25)         Площадь большей боковой грани прямой призмы, в основании которой

         прямоугольный треугольник    равна  208см2. Определите объем призмы, если катеты прямоугольного треугольника равны 5см и 12см.

  А) 480см3                 В) 546см3                  С) 520см3                  Д) 460см3                   Е) 508см3

                                                                                 Вариант – 3118

     1) Вычислите: 
[image: image2163.wmf]11
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     А) 16,5                     В) 6,5                       С) 2,5                      Д) 7,5                            Е) -7,5

    2) Летную полосу аэродрома  4 снегоуборочные машины убирают за 15 минут.

             6 машин выполнят эту же работу за: 

    А) 12 минут         В) 10 минут           С) 20 минут               Д) 8 минут                Е) 15 минут

    3) Решите уравнение:
[image: image2164.wmf]1
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  4) Упростите выражение: 
[image: image2170.wmf]1
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        A) 
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  5) Решите систему уравнений:
[image: image2175.wmf]ï
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 А) (-3;1)               В) (-1;-3)                С) (3;-1)                   Д) (-1;3)                       Е) (1;-3)

  6)  Катеты прямоугольного треугольника равны 30см  и  40см. Найти радиус описанной окружности.

    A) 50см              B) 40см                    C) 60см                D) 35см                E) 25см

  7) Решите уравнение: 
[image: image2176.wmf]20
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А) 38               В) 28                  С) 18                        Д) (                   Е) 8

    8)  Угол 
[image: image2177.wmf]M

 при основании трапеции 
[image: image2178.wmf]MKPT
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         Найти сумму квадратов диагоналей трапеции.

А) 675          В) 428          С) 312              Д) 188                Е) 92

  9)  Решите неравенство: 
[image: image2180.wmf]0
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  10)Двое рабочих за смену изготовили 144 детали. Их производительность

        пропорциональна  числам 2 и 4. На сколько деталей больше изготовил второй рабочий, чем первый.

        А) на  72                  В) на 24                     С) на 96                      Д) на 48                      Е) на 80

 11) Каким членом арифметической прогрессии является число 26, если 
[image: image2186.wmf]3
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А) 27               В) 28                  С) 37                        Д) 38                   Е) 39

12) Решите уравнение: 
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13) Найти множество целых значений х, удовлетворяющих системе неравенств:
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    А) 1;2;3;4      В) 2;3    С) 0    Д) -2;0    Е) -2;0;1

14) Найти функцию, обратную данной: 
[image: image2194.wmf]x
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15) Задана функция: 
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16) Решить неравенство: [image: image2202.wmf]0
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 17) Решите уравнение:  
[image: image2208.wmf]5
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 18) Найти площадь фигуры, ограниченной графиками функций:
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[image: image2212.wmf]3
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         В) 14               С) 8            Д)10             Е) 6

19) В правильной  треугольной призме с высотой 
[image: image2213.wmf]h

, прямая соединяющая центр верхнего основания 

   с серединой стороны нижнего основания, наклонена к плоскости основания под углом 
[image: image2214.wmf]a

.

   Тогда площадь боковой поверхности данной призмы равна:

    А) 
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 EMBED Equation.3  [image: image2217.wmf]    С) 
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20) Найти периметр ромба с наибольшей площадью, если сумма длин его диагоналей равна 10.

А)  
[image: image2222.wmf]2
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21) Вычислите: 
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22) Высота конуса 12, а образующая 13. Найти площадь боковой поверхности конуса. 

А) 
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23) При каких значениях переменной значения двучлена  
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24)  Решите систему неравенств: 
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ï

î

ï

ï

í

ì

>

³

2

1

cos

2

1

sin

x

x

  

   А)
[image: image2243.wmf]Z

n

n

x

n

Î

+

<

£

+

-

,

6

6

p

p

p

p

                          В)
[image: image2244.wmf]Z

n

n

x

n

Î

+

<

<

+

-

,

2

6

2

6

p

p

p

p

      

 С) 
[image: image2245.wmf]Z

n

n

x

n

Î

+

<

<

+

-

,

2

3

2

2

3

p

p

p

p

      Д)  
[image: image2246.wmf]Z

n

n

x

n

Î

+

<

£

+

,

2

3

2

6

p

p

p

p

      Е) 
[image: image2247.wmf]Z

n

n

x

n

Î

+

£

£

+

,

3

2

3

p

p

p

p

 

 25) Найти координаты начала  вектора 
[image: image2248.wmf]{
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9) Дано: 
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[image: image2268.wmf] Найти:
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А) 0,96               В) 9,6               С) 0,9                  D) -9,6            Е) -0,96 

Решите уравнение: 
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                              Е)  нет решений     

Если в треугольнике один угол больше суммы двух других углов, то он:

А) прямоугольный            В) тупоугольный             С) остроугольный        

Д) равносторонний             Е) такого треугольника не может быть

Дана последовательность двух натуральных чисел.

Произведение этих двух чисел в 2 раза больше меньшего числа. Найти эти числа.

A) 4; 5                B) 0; 1                 C) 3; 4                D) 1; 2                  E) 2; 3

Решите уравнение: 
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А) 13; 4              В) 
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    2)  При каких значениях 
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 уравнение  
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 имеет  один корень?

      А) 5; 0              В) 
[image: image2282.wmf]5

±

            С) -5; 0              Д)  0             Е) 
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10) Составить приведенное квадратное уравнение, имеющее корни: 
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Д) 
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              Е) 
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Среднее пропорциональное двух чисел на 12 больше меньшего из этих чисел, а среднее арифметическое тех же чисел на 24 меньше большего из них. Найти эти числа.

A) 8; 51                B) 6; 54                 C) 5; 55                D) 9; 50                  E) 7; 52

Найти расстояние между точками, в которых график функции 
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 пересекает оси координат.

A) 
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  Найти расстояние между центрами вписанной и описанной окружностями 

  прямоугольного треугольника с катетами 3см и 4см.

A) 
[image: image2294.wmf]3
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                 C) 3,5               D) 2,5                   E) 2

Если центры вписанной и описанной около треугольника окружностей совпадают, то он:

А) прямоугольный            В) тупоугольный             С) равнобедренный        

Д) равносторонний             Е) такого треугольника не может быть

Если сумма двух острых углов  треугольника равна 900, в, то он:

А) прямоугольный            В) тупоугольный             С) остроугольный        

Д) равносторонний             Е) такого треугольника не может быть

Задача 7. (25 вар, № 14, сборник тестов 2003 г.)

Одна бочка содержит смесь спирта с водою в отношении 2 : 3, а другая – в отношении 3 : 7. Поскольку ведер нужно взять из каждой бочки, чтобы составить 12 ведер смеси, в которой спирт и вода были бы в отношении 3 : 5?

А) 8; 7     В) 3; 5     С) 5; 10     D) 9; 3     Е) 8; 3

Решение:

1) Пусть  первая бочка содержит 
[image: image2296.wmf]x

 ведер смеси спирта с водою, а вторая бочка - 
[image: image2297.wmf]y

 ведер смеси спирта с водою. Составим таблицу:

	п/п
	I бочка
	II бочка
	Новая смесь

	
	в частях
	в ведрах
	в частях
	в ведрах
	в частях
	в ведрах

	Спирт
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	Вода
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[image: image2301.wmf]5

3

x


	7
	
[image: image2302.wmf]10

7

y


	5
	
[image: image2303.wmf]10

7

5

3

y

x

+



	Всего
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2) По условию: 
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, по основному свойству пропорции имеем:
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3) Новая смесь должна содержать 3 части I бочки  и одну часть II бочки. Всего 3+1=4 части. 

4) Так как новая смесь содержит 12 ведер, то на одну часть приходится: 

12 (в) : 4 (ч) = 3 (в).

Тогда, 

3 (в)
[image: image2313.wmf]3

×

(ч)=9 (в)

3 (в)
[image: image2314.wmf]1
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Ответ: D)

Имеется два сплава золота и серебра; 

в первом количество этих металлов находится в отношении 2:3, во втором – в отношении 3:7.

Сколько необходимо взять каждого сплава, чтобы получить 8 кг нового сплава, в котором количество золота и серебра  было в отношении 5:11?

А) 1; 7     В) 2; 6     С) 3; 5     D) 2; 14     Е) 8; 1
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